IV. Öveges József Emlékverseny, 1983

83./M/1. Felrajzoltunk a táblára egy húrtrapézt, egy derékszögű trapézt, egy deltoidot és egy téglalapot. (Egyikük sem olyan speciális, hogy másnak is nevezhetnénk.) Az ábrák közül csak az egyikre gondolunk. Ádámmal közöljük, hogy annak az egyik szöge hány fokos. Évával pedig azt, hogy hány szimmetriatengelye van. Külön-külön egyikük sem tudta megmondani, de miután beszélhettek egymással, azonnal pontosan tudták, melyik négyszögre gondoltunk. Mit mondtunk Ádámnak? Mit Évának? 

83./M/2. Két hajótörött - más dolguk nem lévén - egymás óráját figyeli. Az erősebb meggyőzi gyengébb társát, hogy annak az órája napi 5 percet késik az övéhez képest. Utólag azonban kiderül, hogy valójában a saját órája siet napi 5 percet. Hogyan jár a gyengébbik órája? 

83./M/3. Egy tetraéder (háromszögalapú gúla) minden élének hossza egész szám, az élhosszainak összege 17. Adj meg minél több ilyen tetraédert! Egy-egy ábrán tüntesd föl az élek hosszát! 

